

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

41 ИЮН 1978

г. Свердловск

О МХАТе И МХАТОВЦАХ

Позавчера правление областной организации Союза журналистов устроило встречу работников печати Свердловска с главным режиссером Московского художественного академического театра, народным артистом СССР О. Н. Ефремовым. Олег Николаевич рассказал о творческой позиции театра, наследующего славные традиции К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко, об истории, сегодняшнем и завтрашнем дне МХАТа, о принципах формирования труппы. О. Н. Ефремов, в частности, говорил о том, как театр работал со свердловским драматургом Г. Бонаревым над по-

становкой его пьесы «Сталевары», поделился мыслями по поводу будущего сезона, когда МХАТ отметит свое 80-летие. Особое внимание главный режиссер театра уделил проблеме современной пьесы, затрагивающей актуальные вопросы нашей жизни.

Несколькими днями раньше свердловские журналисты встретились с актером МХАТа, заслуженным артистом РСФСР А. А. Калягиным, который обстоятельно ответил на вопросы о своей работе в театре, кинематографе и на телевидении.